



# 这个夏天，福彩留给你怎样的回忆

盛夏，除了酷热，还有争奇斗艳的鲜花、甜美诱人的瓜果、温馨浪漫的节日，相信很多人都有着美好的夏日回忆。而对于喜欢买彩票的人们来说，这个夏天，最美好、最激动人心的回忆，可能有些不同。

## 感慨坚守：

### 十年坚持不放松 恒心捧回二等奖

常言道“坚持就是胜利”，学习、锻炼、工作都是这样，购彩也不例外。只要坚持，就有希望；奉献爱心，会有回响。天津彩民张先生就靠着“十年磨一票”的恒心，迎来了自己的幸运。

张先生购买双色球已有十余年的历史，一开始他是在福彩销售网点里坐着慢慢琢磨，后来因为忙，没有时间斟酌，就改成了守号。作为一个生意人，张先生特别喜欢讨个好彩头，所以在守号的时候，经过反复思考，最终选择了每期固定3注号码，6元的投注方式，就是想图个顺利。守号3年来，虽然只中过一些小奖，可他始终没有换号的念

头：“我这人做事就喜欢咬住了，不放松，我倒要看看，守号多长时间能中个大奖。”

7月15日晚，双色球第18081期开奖，张先生揽获1注二等奖，单注奖金16万多元。但他对此并不知情，第二天还习惯性地去看福彩销售网点，销售员提醒才发现自己中了大奖！张先生第一时间打电话把喜讯告诉了家人，但没人相信，直到他拿着彩票回家让家人反复核对后，大家才相信中奖是真的。到福彩中心办理领奖手续时，张先生表示：“唯有坚持，才能成功。做生意如此，买彩票也是如此。”

## 淡定面对：

### 佛系玩彩中大奖 阳光生活去旅行



购买福利彩票，除了可能会遇到幸运，中得大奖，更多的还是对社会福利事业的贡献，购彩一定要秉承“健康购彩”的理念，把购彩当做生活的调味剂，中不中奖都不要影响原本的生活。东莞彩民黎先生就践行着“健康购彩”的原则，用彩票为自己的生活添上更多欢乐

的回忆。

8月19日晚，双色球第18096期开奖，黎先生凭一张1624元自选票收获1注一等奖，单注奖金555万元。8月27日下午，开奖一个多星期后，他的女儿黎女士才现身福彩中心，兑领大奖。

在兑奖过程中，黎女士说，黎先生退休之后，经常和朋友们一起去福彩销售网点坐坐、买几注双色球。全家知道福利彩票是公益彩票，购彩就是做公益，所以都很支持他。虽然黎先生是福彩的忠实粉丝，但他的生活除了购彩外，其他兴趣爱好也很丰富，不会因为彩票而影响生活。这回黎女士来代领，就是因为父亲之前定下了旅游计划，即使得知中了大奖，也依然淡定地去出游了。都说“泰山崩于前而色不变”，黎先生这份“大奖握于手而心不惊”的沉稳，令人赞叹。

## 凉爽开心：纳凉中奖两不误 “怀袖清风”送大礼

对于彩民来说，闷热的盛夏中伏时节，最好的避暑纳凉的方式是什么呢？想必很多人都会选择到宽敞明亮又凉爽宜人的福彩销售网点小坐片刻，运气好的话，更是纳凉中奖两不误。这不，南京90后小伙儿小陶，就在这个盛夏，因为避暑迎来了惊喜的凉爽回忆。

7月12日是双色球开奖日，小陶出门办事路过南京迈皋桥，午后毒辣的阳光肆无忌惮地洒在他的身上，不一会儿汗水已经打湿了他的后背。小陶心想，今天双色球开奖，还没买票呢。碰巧他的前方正好有家福彩销售网点，小陶当即钻了进去。福彩销售网点内冷气十足，清凉宜人。小陶买了几注双色球彩票刚想出门，看着屋外热浪袭人停下了脚步。销售员似乎看出了小陶的心思，热情的说：“坐下凉快一会儿，歇歇脚吧，本店有新到的刮刮乐

‘怀袖清风’，5元一张，可以试试手气。”小陶于是来买了20张新票，刮了起来。

小陶的运气还真不错，两张中就有一张中奖，于是，他越刮越起劲，当刮到一半的时候，小陶突然拿着票起身走向销售员问道：“您看看这张中多少？”销售员接过票仔细一看：“朋友，你这张中了头奖10000元。”小陶不敢相信地接过票，看到一万元的金额高兴得手舞足蹈。这时，小陶也顾不得外面习习热浪，当即打车前往南京



市福彩中心兑奖。

不只小陶，对很多彩民来说，在夏天，福彩销售网点不但是休闲乘凉的避暑胜地，还是中奖的宝地！

## 浪漫温馨：月光竹影彩意浓 七夕中奖传真情

七夕是中国的传统节日，人们在传颂牛郎织女浪漫爱情故事的同时，也不忘表达自己对爱人的浓情蜜意。有些人会为爱人准备娇艳的鲜花，有些人则会与爱人共享烛光晚餐，而对于彩民来说，还有什么比献给爱人一份大奖更浪漫、更实在的呢？济南彩民刘先生就用福彩3D送来的大奖，与妻子度过了一个完美的七夕，共享充满温情的夏日回忆。

刘先生是福彩3D的忠实彩民，习惯每天晚饭后溜达到福彩销售网点购买一张3D彩票。临近七夕，平时喜欢单选单倍投注的他，突然改了脾气，开始采用倍投。原来，刘先生最近看好了一组号码“697”，决定每天加倍守号，期待着在七夕中奖，给媳妇一个惊喜。

8月13日晚，刘先生来到福彩销售网点，这是他守候“697”的

第六天。这一次，他决定采用25倍投注。当他拿走这张50元购买的3D彩票后，心里反而犯起了嘀咕：“是不是应该把后面的‘7’换成‘8’？‘698’看上去也不错啊！”刘先生正准备折回福彩销售网点再次投注一张彩票时，却被她媳妇一个电话叫回了家。在当晚开奖之前，他还对这组号码耿耿于怀，后悔没有选择“698”。幸运的是，在当晚3D第18218期开奖中，号码竟然真的开出“697”。“这样算来，单注奖金1040元，25倍就是26000元！”刘先生高兴之余，庆幸自己还好没有回去买另外一张彩票，细想下来，还多亏了自己的媳妇！

中奖这件事，刘先生当时并没有急于告诉媳妇，而是选择在七夕节当天，将这张中奖彩票送给她当做节日礼物。一张3D彩票换来2.6万元奖金，这样的七



夕礼物，谁又不心动呢？

惊喜、温情、开心、感慨……这个夏天，福彩给人们带来了太多的回忆。只要坚持不懈，健康购彩，理性面对中奖与不中奖，每个人都会迎来属于自己的幸运，编织与众不同的福彩夏日回忆。

这个夏天，你有着怎样的福彩回忆呢？